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Z A P I S N I K 
2. sjednice Dječjeg gradskog vijeća Grada Duge Rese, 

održane 18. prosinca 2025. g. u 12,00 sati u kabinetu gradonačelnika 
 

Na sjednici su nazočni članovi Dječjeg gradskog vijeća i to David Baršić, Petar Brozić, 
Jan Vrbetić, Sara Eli Sonarić, Samanta Bejdić, Jakov Oršolić i  Emanuel Stojković, te Gordana 
Šutej, knjižničarka OŠ I. G. Kovačić i Antonija Skukan, pedagoginja OŠ V. Nazor. Izočan je 
Manuel Polović.  

Ispred Grada Duge Rese nazočne su zamjenica gradonačelnika Katarina Srakočić i 
Sanda Samovojska. 
  

Po otvaranju sjednice predložen je  
 

 

D n e v n i  r e d  

1. Plan rada i aktivnosti Dječjeg gradskog vijeća za 2026. godinu, 
2. Razno. 

   
 
 
1. Sjednica je otvorena prvom točkom te je otvorena rasprava s vijećnicima o prijedlozima 

za plan rada za iduću godinu. Izneseni su prijedlozi o kojima su djeca raspravljala a koje 
bi željela provesti iduće godine u okviru svojih aktivnosti.  
Svi su se složili i podržali iznesene prijedloge.  

 
 

2. Pod točkom razno nije bilo rasprave te je ista zatvorena. 
 

 

Sjednica je završena u 13,00 sati. 

 

 

Zapisnik sastavila      DJEČJI GRADONAČELNIK 

       Sanda Samovojska, v.r.             David Baršić, v.r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROGRAM RADA DJEČJEG GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGE RESE U 2026. 

 

1. Od glasa do odgovornosti – Dječje vijeće u akciji - aktivnost je usmjerena na jačanje 

aktivne i odgovorne participacije učenika kroz rad Dječjeg vijeća. Učenici ne ostaju 

samo na izražavanju mišljenja i prijedloga, već uče kako se ideje oblikuju, zastupaju, 

komuniciraju i provode u stvarnom školskom okruženju. Naglasak je na 

razumijevanju procesa odlučivanja, odgovornosti predstavnika, kulturi odnosa i 

suradnji s odraslima. 

2. Fotografije za kalendar za 2027. godinu – slikanje djece u igri, na kupanju, vožnji 

biciklom/romobilom kroz Dugu Resu tijekom godine 

3. Mala patrola – obilazak dječjih i drugih igrališta tijekom godine i obavještavanje 

gradonačelnika o nedostacima 

4. Posjet križevačkog Dječjeg vijeća 

5. Raspisivanje, provedba i izbor Natječaja za Naj dječje djelo 

6. Sudjelovanje na događajima u organizaciji Saveza društava Naša djeca Hrvatske 

kroz godinu (Sabor, susret gradova i općina prijatelja djece i sl.) 

7. Obilježavanje Dječjeg tjedna  

8. Sudjelovanje u Strategiji za djecu Grada Duge Rese 

9. Sudjelovanje na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Duge Rese i dodjela 

nagrade za Naj dječje djelo 

 

 

 


